

## Двое сахалинцев подозреваются в незаконном вылове «краснокнижного» тайменя



Тымовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в отношении 30-летнего и 33-летнего жителей пгт. Ноглики возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные добыча и оборот особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации).

По версии следствия, в июне 2022 года подозреваемые, находясь в районе «старого причала» залива Набиль, используя резиновую лодку и стантовую сеть, совершили незаконный вылов 4 особей сахалинского тайменя, относящегося к особо ценным видам водных биологических ресурсов, занесенным в Красную книгу Российской Федерации.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, расследование продолжается.

---

27 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1710005>